Forderungsregeln

· Teilnahmeberechtigt sind alle Mitglieder der WTB Tennisabteilung ab 16 Jahren

· Die Platzierungen in der Pyramide werden durch Forderungsspiele ermittelt.

· Die Forderungsspiele werden in zwei  Gewinnsätzen gespielt, der dritte Satz wird als Match-Tie Break ausgetragen.

· Du darfst jedez/n SpielerIn, der/die in der „Pyramide“ grün  markiert ist, fordern, jeder Spieler, der in der Pyramide rot markiert ist, darf Dich fordern

· Der/die Fordernde muss seinen/ihren Gegner benachrichtigen und das Spiel in die Forderungsliste eintragen. Der Spieltermin muss innerhalb von 3 Tagen festgelegt und in die Forderungsliste eingetragen werden. Innerhalb von 14 Tagen nach Forderung ist das Spiel auszutragen. 

· Der/die Fordernde ist für die Bälle verantwortlich.

· Lehnt der/die geforderte Spieler/in das Spiel ohne triftigen Grund ab, oder erscheint nicht zum verabredeten Termin, gilt das Spiel als verloren!

· Der/die Gewinner/in trägt das Resultat in die Forderungsliste ein. Gewinnt der/die Fordernde, nimmt er/sie den Platz des/der Geforderten ein. Diese/r und der/die in der Rangliste dazwischen Platzierten verlieren je einen Rang. Verliert der/die Fordernde, bleibt er/sie auf seinem bisherigen Rang.

· Der/die Fordernde darf den/die gleiche/n Gegner/in erst nach Ablauf von einer Woche erneut fordern.

· Der/die Gewinner/in einer Forderung darf erst nach 3 Tagen erneut gefordert werden, um ihm/ihr selbst Gelegenheit zu einer Forderung zu geben. Ebenso darf der/die Verlierer/in einer Forderung erst nach 3 Tagen wieder jemand anderen fordern, darf aber selbst sofort wieder gefordert werden.

· Ist ein Spieler auf der Forderungsliste eingetragen, darf er vor Austragung des Forderungsspiels weder einen anderen Gegner fordern, noch gefordert werden. 

· Bei längerer Abwesenheit, Urlaub, Krankheit oder Verletzung sollten sich die Spieler in der Rangliste neutralisieren, indem sie für diese Zeit ihr Schild unter ihr Feld setzen. Nach vier Wochen fällt ein verletzter Spieler ans Ende der Reihe unter ihm. Das setzt sich fort, bis er wieder spielfähig ist. 


· Eine Forderung kann abgelehnt werden, wenn

· Der/die Geforderte noch ein anderes Forderungsspiel zu absolvieren hat

· Der/die Geforderte verletzt bzw. krank ist. Er/sie darf aber nach   seiner/ihrer Genesung kein anderes Forderungsspiel bestreiten, es sei denn, der/die Erstfordernde hat inzwischen verzichtet.

· Die erste Rangliste wird nach der LK Einstufung der Mitglieder mit Spiellizenz aufgestellt, danach entscheiden die Forderungsspiele.

· Nichtplatzierte bzw. gemeldete Spieler/innen, welche in der Pyramide mitspielen möchten, können für ihr erstes Forderungsspiel jeden innerhalb der Rangliste fordern. Verliert der/die Fordernde sein/ihr Eintrittsspiel, wird er/sie an den Schluss der Rangliste gesetzt, gewinnt er/sie, nimmt er/sie den Platz des/der  geforderten ein. Diese/r und nachfolgende Spieler/innen fallen einen Rang nach hinten. Neue Spieler/innen mit LK Einstufung melden sich bitte bei der Spielleiterin (stephanie.terfehr@tennis-wtb.de).

· Kommt ein Spiel z.B. wegen Schlechtwetters oder aus anderen Gründen nicht zustande, muss dieses Spiel annulliert werden. In derartigen Fällen bitte an die Spielleiterin  wenden. Diese kann ggf. eingreifen, das Spiel als w.o. werten oder die Forderung löschen, wenn das Spiel nicht zustande kommt.

· Bei Verstößen gegen die Forderungsregeln oder im Falle, dass es unter den
Spieler/innen Probleme gibt, kann die Spielleiterin kontaktiert werden. Diese behält es sich bei groben Verstößen gegen das Fairplay vor, Maßnahmen zu ergreifen, Spieler/innen zu verwarnen und notfalls auch aus der Forderungspyramide auszuschließen.
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